SISSOSTEN SUKUSEURA                                                                                       Ilomantsi

TOIMINTAKERTOMUS 2001 – 2004

Sissosten suvun 3. sukukokous pidettiin Ilomantsissa Parppein Pirtillä 14.7.2001. Varsinaiseen sukukokoukseen osallistui yhteensä 51 henkilöä.  Varsinainen sukukokous päätettiin pitää joka neljäs vuosi heinäkuun toisena viikonloppuna. 

Sukuseuran matka järjestettiin 28.-29.6.2003 Laatokan Valamoon. Sukuseura osallistui jäsentensä matkakustannuksiin.

Sukuseura rekisteröitiin ja ilmoitettiin yhdistysrekisteriin. Sukuseuran viiriksi ei saatu ehdotuksia. Jäsenmaksuna oli edelleenkin 50 mk tai 8,40€/vuosi/hlö. Toimintakaudella on muistettu merkkipäivinä niitä jäseniä, joiden syntymäaika on sukuseuran tiedossa.

Hallituksen kokoonpanoa samalla kun yhdistyksen sääntöjäkin muutettiin siten, että hallitukseen kuuluu kolme jäsentä ja yksi varajäsen. Sukuseuran puheenjohtajana toimi Raimo Sissonen, varapuheenjohtajana Tiina Huohvanainen ja sihteerinä Jaakko Hamunen. Hallituksen varajäsenenä ja samalla rahastonhoitajana toimi Paavo Ryhänen. Varsinaisina tilintarkastajina toimivat Irma Väisänen Kuopiosta ja Raili Sissonen Ilomantsista ja varatilintarkastajina Eija Makkonen Helsingistä sekä Hilkka Sissonen Hammaslahdesta. 

Kuluneella toimikaudella sukuseuran hallituksen toiminta on käsittänyt lähinnä sukukokouksen päätösten täytäntöönpanotyönä jäsenmaksujen kannon, sukuseuran jäsenten ja suvun jäsenten osoiterekisterin täydentämisen ja ylläpidon, talousasioista, kuten kirjanpidosta, huolehtimisen, internet-kotisivujen ylläpitoa, sukuseuran rekisteröinnin yhdistysrekisteriin, sukuseuran matkan valmistelua sekä 4. sukukokouksen koollekutsumiseen ja valmisteluun liittyvät tehtävät. Hallitus kokoontui toiminta-aikanaan 3 kertaa puhelinkokouksina.
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