K U T S U

Sissosten sukukokoukseen

Aika: 12.07.1997     klo 12.00

Paikka: Ilomantsi~Mekrijarvi (Sissola)

Kokoontumisesta on ilmoitettu aiemmin mm. Sanomalehti Karjalaisessa, Pogostan Sanomissa tai allekirjoittaneiden toimesta puhelimitse joillekin Sissosen suvun jäsenille.

Kysymyksessä on ensimmäinen suvun kokoontuminen ja teistä riippuen                               järjestäytyminen sukuseuraksi.

Toisen kutsun allekirjoittaneen Marja Martiskaisen aviomies on tutkinut laajasti Sssosten sukua, siten saamiemme osoitietojen pohjalta, postitamme kutsukirjeen jollekin oman sukuhaaranne edustajalle, jonka toivomme edelleen tiedottavan lähimmille sukulaisilleen yhteisestä kokoontumisesta. Tarkoituksena on, että mahdollisimman moni sukuun kuuluva saa tiedon.                                                         

Ruokailuun osallistumiset pyydämme ilmoittamaan jommalle kummalle allekirjoittaneista 15.06.1997 mennessa.

Sissolan lähistöllä olevalla Joensuun Yliopiston tutkimusasemalla on myös edullisia majoitustiloja, tiedustelut numerosta 01 3-848151 tai virka-ajan jälkeen 013-848152.

Koska kysymyksessä on ensimmäinen yhteinen kokoontuminen, ei ohjelmaa alkuhartauden, tutustumisen, sukututkimuksen ja ruokailun lisäksi ole, ellet itse tuo mukanasi. Jos olet laulaja, soittaja,lausuja jne... tuo ohjelma tullessasi.

Sydämellisesti   Tervetuloa !

Koollekutsujat:

Elma Sissonen

p. 013-835424

Marja  Martiskainen (os.Sissonen)

p. 013-882797

